© AR EBRMEH IS EEELFT,
- AEREROFER. HAIVEERATRICETHHERE L TELLEEY - FENGERE - BRFICHALTE., —U0EFZEVIRET,

8. RLERIRAG TN SE 5 I AL U HELAh



R REREEEM

balk e

=]
(M IEXHRBR
O ¥ & #&FADVD
2 " n ® B " # VDAL s CR )
WEASDE T4 T—T DVAL 304 ES 2,280|IREAT—T (325 UNER AT AE) 105A 205 F 304 A 1 4
, Y - . . T H—F—T DG OEEEDVD-Video S~ EMT 1T
" DVAL 605 2,850 |I0ERAT—7 (6453 RTHE) A=a—%L 55,000 65,000 75,000(3 0 2o P (B B ) £ B
2 czpz 4 " S N *=a—HY ”
B AHDE 74T —7 HDAL 304 A 3,800 |UXERAT—7 (325 UNERFTE) FrIA—(BR) 10BFEE 115,000 125,000 135,000
" HDAL 605 F " 5,220 AT—7 (6453 NS AT AE)
-DVD-RaE— (BT #)
105/ 205 F 304 A & ]
(2) £ BER 1~oig 700 700 700|74R 5t EHHEED
Dt E 10~49# 600 600 600 "
£ # R # B B ff A E3 50~991% 550 550 550 ”
- BEDIHITIRE—T—TADAE =S RE—IZ#F D "
<H—F—T(SD) D—2 20% ES 11,000 7 (R T 57105 R F ORI T—) 100~299#% 500 500 500
" D—2 30% " 15,000 " 300~399%% 500 500 500 "
= HEDI-HIZIRE—TF—THDIE—SN T RE—T#F D
" FEALBHL 205 " 3420255 2 ENCR AR
T—7 (REEEICERTETOAETAT—T) DVDRRAYLY
" TR BHL 305 " 4,220 " Bof RE—RE L =
<4 —F—F (HD) oL 305 " 3,800 B e A2 RopE SEALRASETD | ovovrsysy e 70,000[2EMATLAET RO FBUI (R
" HDAL 604 A " 5,220 ”
-DVDIL R
B g FE—E & =
WREAETAT—F (1./2VHS) (B K) 2004k ® - ;Jué’jt“ft—%ﬁz%’ﬁ%fgﬁﬁ%ﬁm
109 A 205/ 304 A 1% = 200~ 2994 " 399| TR & BfTHEST
X 3,000 3,500 4,000|NTSCAH= 300~399#% >4 391 "
2~5%K 2,180 2,650 3,170 " 400~499# >4 384 "
6~49K 1,370 1,680 1,920 " 500~599#% >3 370 "
50~99K 870 1,060 1,260 " 600~699# >3 356 "
100~499%K 780 950 1,130 " 700~799# >3 342 "
500~999K 700 850 1,010 " 800~899# >3 327 "
900~999#% >3 313 "

1/2R=




R REREEEM

OfrE#® ORFBGHIERMEEN
] i b % B o B i )ii| E g i B By
Ty ® 1,200 [{REHICERA LISERSE D XFEENA—F (X—/3—) TURIVETHAAS(SD) DV L (16: 954 i) 25,000 A 8
24 " 3,200|t5ERT. EEXFH TIOBIETAHAF(HD) HDA L 50,000 A8
27 " 20,000|15Rk, F57. BEALVE NyFY—54+ 4,000 "
Cc G 2RT w 8,000|2>E1—5TOFE (2R 5T) IF—IF4k 500W 2,400 "
" 3RT " 15,000 (2> E1—2TOFE (3RTT) K& i=rt o 5,000 "
MEH R Bt RIRHED 80,000 [EPgin]
QREE Mz AYaTs— " 348,000 [EPgi]
£ # R # B B ff A B
AR (SD) y=7 T 1,120 s =77 1Y
. o=z ’ 2.200[ k7 5ERTE) S0 BRANK N7 AT
25 RRE(SD) D—2. FUALBHL " 20,000[] 2 2 e L e LT A
Ao 51wk H (HD) HDAL " 25,000 "
ked73 T dak " 45,000 (BN RELFHI-ODEE
I—9—F—JEE% 309 FT * 10,000 |{R#RET B1=HDTFLAAYT—FERL
@HREE
£ # R # B B ff A B
MAV{ESE TURNVRT L i) 20,000|FL—>ay . il RENREIVIRT R
® 1053 474 80,000
FL—4— " 70,000 |EIEI<fRHEMZ S
BEMNR " 50,000 | R THRE TELM=FITOVNTORKE R

2/2R=

balk e



